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+  Colorie le nombre d'objets ou d’animaux demandé (<30)
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. ' Sens des opérations Probléemes \
\ -,‘? l Représenter une situation. e ) A

J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,

je compléte le dessin, puis je réponds.
+

O O Léo a 9 billes , il en gagne 4 a la récréation.

O : ) - )
O O . i v Combien a-t-il de billes maintenant ?

~ :
‘ : *
7 . Adéle a 10 bonbons elle en donne

! 4 a ses amies.
! w Combien lui en reste-t-il ?

Lucia a 12 crayons dans sa trousse,
5 crayons sont rouges
Les autres sont bleus.

v Combien a-t-elle de crayons bleus ?
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Ve Sens des opérations Problemes
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e / Identifier Fopération. Fiche n

(Iundi lmardi I mercredi |ieudi lvendredi Isamedi ]dimanche]\ / /

J'entoure dans le texte ce que je vais dessiner,
je compléte le dessin, puis je réponds.
*

|:| |:| ! Kylian a 12 cartes, il en donne 4 a son ami.
|:| |:| v Combien a-t-il de cartes maintenant ?

Yanis a 8 cerises, il en mange 3 .

v Combien lui en reste-t-il ?

@ Timéo a dans sa trousse
4

I I I I | I , crayons verts, 3 crayons rouges
~

et 6 crayons jaunes.

v Combien a-t-il de crayons 7
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